证券代码：000055、200055    证券简称：方大集团、方大B   公告编号：2012-11
方大集团股份有限公司
第六届董事会第八次会议决议公告
本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。
方大集团股份有限公司（以下简称“本公司”）董事会于2012年3月12日以书面和传真形式发出会议通知，并于2012年3月20日上午在本公司会议室召开第六届董事会第八次会议，会议应到董事七人，实到董事七人，会议由董事长熊建明先生主持，符合《公司法》及《公司章程》的规定，会议审议通过了以下决议：
一、公司关于终止实施2011年度非公开发行A股股票方案的议案；
公司于2011年10月27日召开第六届董事会第五次会议审议通过了《本公司关于2011年度非公开发行A股股票方案的议案》，该次募集资金计划投向成都节能幕墙生产基地、北京节能幕墙生产基地、营销网络建设三个项目。经公司努力，成都投资项目已与新津县人民政府签订项目投资意向书，但土地尚未取得，具体取得时间目前无法预计；北京投资项目用地至今未取得实质性进展，具有不确定性。鉴于此，公司决定终止实施2011年度非公开发行A股股票方案。成都、北京两地的节能幕墙生产基地建设和营销网络建设项目，公司将通过其他方式解决，以继续保持公司幕墙业务的快速发展。
二、公司符合申请非公开发行A股股票条件的议案；
根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《上市公司证券发行管理办法》、《上市公司非公开发行股票实施细则》等法律法规、规范性文件的有关规定，对照上市公司非公开发行股票的相关资格、条件的要求，经核查，认为公司符合非公开发行A股股票的条件。
三、公司关于2012年度非公开发行A股股票方案的议案（逐项表决）：
一、发行方式

本次发行的股票采用向第一大股东非公开发行的方式。

二、发行股票的种类和面值

本次非公开发行的股票为人民币普通股（A 股），每股面值为1.00元。

三、发行数量

本次非公开发行A股股票数量不超过3,500万股（含3,500万股）。若公司股票在定价基准日至发行日期间发生派发股利、送红股、资本公积金转增股本等除权除息事项，本次发行数量、发行价格将作相应调整。

四、发行对象及认购方式

本次非公开发行对象为公司第一大股东深圳市邦林科技发展有限公司（以下简称“邦林科技”）。
五、定价基准日与发行价格

公司本次非公开发行的定价基准日为公司第六届董事会第八次会议决议公告日（2012年3月21日），发行价格为定价基准日前二十个交易日股票交易均价的90%，即本次发行价格为4.27元/股。

若公司股票在定价基准日至发行日期间发生派发股利、送红股、资本公积金转增股本等除权除息事项，本次发行价格作相应调整。 

其中，定价基准日前20个交易日股票交易均价=定价基准日前20个交易日股票交易总额÷定价基准日前20个交易日股票交易总量。

六、限售期安排

邦林科技认购的股份自本次非公开发行结束之日起三十六个月内不得转让。

七、上市地点

在上述限售期届满后，本次非公开发行的股票将在深圳证券交易所上市交易。

八、募集资金数量和用途

本次非公开发行A股股份数量不超过3,500万股（含3,500万股）。若公司股票在定价基准日至发行日期间发生派发股利、送红股、资本公积金转增股本等除权除息事项，本次发行的数量作相应调整。

本次非公开发行A股股票预计募集资金不超过14,945万元，将用于补充公司流动资金。

九、本次发行前公司未分配利润的分配预案

本次非公开发行当年度及以前年度未分配的滚存利润由本次发行完成后的新老股东共享。

十、决议有效期限

本次非公开发行决议的有效期为发行方案提交股东大会审议通过之日起12个月。

四、公司关于2012 年度非公开发行A股股票预案；
《方大集团股份有限公司2012年度非公开发行A股股票预案》详见2012 年3月21日《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《香港商报》（英文）及巨潮资讯网（http://www.cninfo.com.cn）。
五、公司关于2012年度非公开发行A股股票募集资金使用可行性分析的议案；
《方大集团股份有限公司关于2012年度非公开发行A股股票募集资金使用可行性分析》全文详见附件。
六、公司关于提请股东大会授权公司董事会全权办理2012年度非公开发行A股股票具体事宜的议案；
为保证2012年度非公开发行A股股票的顺利实施，公司董事会拟提请股东大会授权董事会办理2012年度非公开发行A 股股票的有关事宜，具体包括：

（1）根据具体情况制定和实施本次非公开发行股票的具体方案，其中包括发行时机、发行数量、发行起止日期、发行价格的有关事项；

 （2）签署本次非公开发行股票实施过程中的重大合同（包括与特定发行对象签署股份认购合同）或其他相关法律文件；

（3）聘请保荐机构等中介机构、办理本次非公开发行股票申报事宜；

（4）根据本次非公开发行股票结果，增加公司注册资本、修改公司《章程》相应条款及办理工商变更登记；

（5）在本次非公开发行股票完成后，办理本次非公开发行股票在深圳证券交易所锁定上市时间的事宜；

（6）办理与本次非公开发行股票有关的其他事项；

（7）如证券监管部门对非公开发行股票的政策有新的规定，根据证券监管部门新的政策规定，对本次非公开发行股票的具体方案作相应调整。
本授权自公司股东大会审议通过之日起十二个月内有效。

七、关于与深圳市邦林科技发展有限公司签订附条件生效的股份认购合同的议案；
八、关于2012年度非公开发行A股股票涉及关联交易事项的议案；
《方大集团股份有限公司关于控股股东参与认购非公开发行股票构成关联交易的公告》详见2012 年3月21日《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《香港商报》（英文）及巨潮资讯网（http://www.cninfo.com.cn）。
九、关于召开2012年第二次临时股东大会的议案；
公司定于2012年4月5日召开2012年度第二次临时股东大会，《关于召开2012年第二次临时股东大会的通知》详见2012 年3月21日《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《香港商报》（英文）及巨潮资讯网（http://www.cninfo.com.cn）。

以上第三、四、七、八项议案关联董事熊建明先生、熊建伟先生回避表决，获同意5票，反对0票，弃权0票。其余一、二、五、六、九项议案获同意7票，反对0票，弃权0票。
以上第二至八项议案须提交本公司2012年第二次临时股东大会审议。
特此公告。
                                          方大集团股份有限公司
                                           董  事  会
                                           2012年3月21日
附件：
方大集团股份有限公司
关于2012年度非公开发行A股股票募集资金使用可行性分析
一、本次募集资金的使用计划

本次非公开发行A股股票预计募集资金不超过14,945万元，将用于补充公司流动资金。
二、本次募集资金使用的必要性和可行性
（一）本次募集资金使用的必要性

1、近年来，随着节能幕墙、地铁屏蔽门行业景气度的不断提升，公司业务规模不断扩大，对于资金量的要求越来越高，而流动资金的不足在很大程度上限制了公司业务的快速发展，公司产品的市场效应未得到充分发挥。

2、鉴于幕墙、地铁屏蔽门行业的工程结算特点，公司应收账款的回款期较长，且在项目实施过程中还需缴纳工程履约保证金、质量保证金等，占用了公司较多的营运资金，虽然公司已采取各种措施提高资金使用效率，但仍面临资金紧张、流动资金短缺的状况。

3、国内存款准备金率仍处历史高位，基准利率上调，公司财务费用和资金压力增加。

（二）本次募集资金使用的可行性

得益于国家政策的支持，公司节能幕墙、地铁屏蔽门行业的市场发展前景较好。为把握市场契机，公司拟通过本次非公开发行募集资金，及时补充公司资金实力，并依托良好的品牌和技术优势，进一步强化公司的综合市场竞争力，因此，本次募集资金的使用，有助于做强做大公司主业，对增强公司持续发展能力将起到积极作用，符合上市公司全体股东利益最大化的原则。
三、本次发行对公司经营管理、财务状况的影响
（一）本次发行对公司经营管理的影响

本次募集资金的运用符合国家相关的产业政策以及公司战略发展方向，具有良好的市场发展前景和经济效益。项目完成后，能够进一步提升公司的竞争能力，巩固公司的行业地位，提高盈利水平，增加利润增长点，逐步实现公司做强做大主营业务的目标。募集资金的运用合理、可行，符合本公司及全体股东的利益。
（二）本次发行对公司财务状况的影响

以下测算以募集资金额为14,945万元计算，财务数据以合并报表口径计算。
1、提高总资产、净资产的规模，提高公司抵御风险能力
本次发行完成后，公司的总资产和净资产均将增加14,945万元。随着募集资金使用效益的实现，公司总资产和净资产规模将进一步提升，抗风险能力进一步增强。
2、提升公司的营业收入与盈利水平
本次募集资金将用于补充流动资金：一方面能够满足业务发展所需的资金需求，通过合理调节、配置公司资金，积极发展公司优势产业，提升公司的主营业务收入水平；另一方面，通过合理运用募集资金，有助于实现公司的规模化经营，在增加公司营业收入的同时降低成本的支出，进而提升公司盈利水平。
四、本次募集资金投资项目涉及的报批事项

本次募集资金将用于补充流动资金，不涉及土地、环保、立项等报批事项。

